



县人大召开学习贯彻市委全委会暨市委经济工作会议精神专题会议

本报讯 1月18日，县人大组织机关全体干部召开专题会议，传达学习市全委会暨市委经济工作会议精神。县人大常委会主任王成校，副主任薛宏刚、李峰岩、王华庆、乔先苗出席会议。

会上，薛宏刚传达学习市十一届九次全会暨市委经济工作会议精神，并对近期重点工作进行安排部署。

王成校强调，要认真学习领会市委十一届九次全会暨市委经济工作会议精神，坚定不移贯彻新发展理念，切实把会议精神贯穿到人大监督、决定、代表工作等各方面、全过程；要充分发挥人大职能作用，找准人大工作服务发展大局的切入点、着力点，认真谋划好“十四五”和2021年人大重点工作。林陆 佑鑫

我县召开2020年度县委政法委员会全体(扩大)会暨委员述职会议

本报讯 1月18日，我县在宾馆三楼会议室召开2020年度县委政法委员会全体(扩大)会暨委员述职会议，县委副书记王志杰，副县长、公安局局长王金林，县法院院长胡小晶，县检察院检察长张晓光等出席会议，县委政法委员会委员，县法院、检察院、公安局、司法局、交警队班子成员参加会议。

会上，王金林、胡小晶、张晓光等政法委员会委员分别就2020年政法工作进行了述职。

王志杰要求，要在思想认识上再深化，坚持党对政法工作的绝对领导，坚持以人为中心的发展思想，坚持稳中求进的工作总基调，把“平安长子”建设摆在更加重要位置，以“护城河”工程、“三零”单位创建为牵引，全面做好法治服务保障，扫除除恶常态化、政法领域全面深化改革等工作，为县委和全县人民交上一份满意答卷。薛晨 王浩东 李氏琼

我县召开城乡居民基本医疗保险普通门诊统筹座谈会

本报讯 1月22日，我县在卫体局三楼会议室召开城乡居民基本医疗保险普通门诊统筹座谈会，副县长刘爱红出席，各医保、医保、财政及县医院、县中医院等单位负责人参加。

会议结合《长治市城乡居民基本医疗保险普通门诊统筹实施细则》(试行)要求，围绕群众享受政策、支付结算、报销流程、乡镇卫生院纳入统筹等方面进行了讨论，对我县城乡居民基本医疗保险普通门诊统筹的方案提出意见和建议。

刘爱红指出，要提高站位，做好监管和引导，准确把握政策标准，创新工作举措，确保我县城乡居民基本医疗保险普通门诊统筹工作稳步推进。要畅通沟通渠道，充分做好宣传解释工作，提高群众知晓度，合理引导群众预期，扩大受益面，逐步提高城乡居民门诊保障水平。张晓君 平静

(上接一版)二是严格执行制度，提升安全生产各项制度的执行力，真正用制度管人管事管生产；三是加强隐患排查整治，按照“全覆盖、零容忍、严执法、重实效”的原则，明确整改内容、标准、措施、期限等，严格闭环管理；四是加大安全执法力度，突出对重点行业、重点企业、重点环节和重要时间节点的安全监督；五是加强应急值守，严格执行领导带班制度和24小时值班制度。

关于疫情防控，要认真贯彻落实省委第四十七次专题会议暨省疫情防控工作领导小组电视电话会议精神，在做好常态化防控基础上，进一步做好人物同防、闭环管理、卡口及人员排查、活动管控、医疗单位和发热病人的分诊、减少人员流动、应急响应等工作。

关于森林防火，高度重视警惕，充分认识当前森林防火的严峻形势，坚决克服松懈麻痹和侥幸心理，明确职责，分工协作，全面落实防火措施。要加强森林防火的宣传、监控和秸秆禁烧力度，落实管控责任，加强督导检查，确保全县广大群众生命财产安全。刘峰 晓君

我县召开晋能农光互补光伏发电综合开发利用项目协调会

本报讯 1月20日，我县在政府二楼会议室召开晋能农光互补光伏发电综合开发利用项目协调会。县委副书记、常务副县长史宇荣出席会议，石哲镇、常张乡、南董乡等相关乡镇和县发改、交通、林业等相关单位负责人参加会议。

会议听取了项目选址、相关文件起草、后期工作计

划等方面情况汇报，与会人员进行了讨论。

史宇荣强调，要充分研究相关政策，对项目申报形式、土地利用等方面进行再研究再完善；各部门要加强沟通协调，密切配合，抓紧时间，高效推进项目尽早落地。

会议听取了项目选址、相关文件起草、后期工作计

划等方面情况汇报，与会人员进行了讨论。

史宇荣强调，要充分研究相关政策，对项目申报形式、土地利用等方面进行再研究再完善；各部门要加强沟通